

Consultas Realizadas

Licitación 443126 - Adquisición de sillas de ruedas, muletas y otros para Servicio Social.

Consulta 1 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	22-04-2024
Donde dice:Con el objetivo de calificar la experiencia del oferente, se considerarán los siguientes índices: Demostrar la experiencia en la Provisión bienes, objeto de la presente licitación con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 50 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los: 3 (tres) años (2020, 2021 y 2022), Se podrá presentar la cantidad de contratos y/o facturaciones necesarias por cada año para garantizar el cumplimiento de dicho requerimiento. Teniendo en cuenta que ya estamos en el año 2024 Sean considerados los 3 últimos años (2021, 2022 y 2023		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-05-2024
Ajustarse a lo establecido al PBC, considerando que se unifica el criterio del periodo solicitado en Capacidad Financiera .		

Consulta 2 - LOTE 1-ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	24-04-2024
SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE ACLARAR SI SOLICITAN SILLAS DE RUEDAS ESMALTADOS O CROMADOS?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-05-2024
Verificar PBC. Versión 2.		

Consulta 3 - LOTE 1-ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	24-04-2024
SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE PERMITA COTIZAR ASIENTO Y ESPALDERO DE CUERINA		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-05-2024
Verificar PBC. Versión 2.		

Consulta 4 - LOTE 1-ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	24-04-2024
FAVOR ACLARAR SI LAS RUEDAS POSTERIORES SOLICITAN SOLIDAS O INFLABLES?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-05-2024
Verificar PBC. Versión 2.		

Consulta 5 - lote 1-item 2

Consulta	Fecha de Consulta	24-04-2024
----------	-------------------	------------

ACLARAR SI PIDEN RUEDAS POSTERIORES SOLIDAS O INFLABLES? O SE REFIEREN A CUALQUIERA DE LOS DOS?

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-05-2024
-----------	--------------------	------------

Verificar PBC. Versión 2.

Consulta 6 - LOTE 2 ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	24-04-2024
----------	-------------------	------------

SOLICITAN CROMADO O ESMALTADO? Y LOS ASIENTOS Y ESPALDEROS PODRIA SER DE CUERINA?

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-05-2024
-----------	--------------------	------------

Verificar PBC. Versión 2.

Consulta 7 - Anticipo

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2024
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante sea considerado un anticipo del 10% a los oferentes adjudicados

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-05-2024
-----------	--------------------	------------

Ajustarse a lo establecido en el PBC, la institución no tiene previsto en el Plan Financiero, el pago de Anticipo, esto retrasaría en demasía el proceso.

Consulta 8 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	07-05-2024
----------	-------------------	------------

Demostrar la experiencia en la Provisión bienes, objeto de la presente licitación con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 50 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los: 3 (tres) años (2020, 2021 y 2022), Se podrá presentar la cantidad de contratos y/o facturaciones necesarias por cada año para garantizar el cumplimiento de dicho requerimiento. Solicitamos a la Convocante aceptar experiencia en Dispositivos Médicos en General, a fin de dar mayor oportunidad de participación a los oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-05-2024
-----------	--------------------	------------

Ajustarse a lo establecido en el PBC, con la experiencia solicitada en el PBC, en la provisión en bienes objeto de la presente licitación, se busca evitar contratiempos en la entrega de productos licitados.

Consulta 9 - Autorización del Fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	20-05-2024
----------	-------------------	------------

2. En la página 17 del PBC dice: Para representantes/distribuidores/importadores: Autorización del Fabricante, Representante o Distribuidor en donde conste que la empresa oferente se encuentra debidamente autorizado para ofertar el bien objeto de la presente licitación. Debidamente legalizado y consularizado en el país de origen y destino (o Apostillado). Solicitamos a la Convocante que este Documento se encuentre Inscripto en el Registro Público Sección Representaciones para el momento de presentación de Oferta

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-05-2024
-----------	--------------------	------------

Ajustarse al PBC, al considerar que los documentos solicitados en este apartado son aval suficiente para demostrar la Autorización correspondiente.

Consulta 10 - Requisitos Documentales para evaluar el criterio de capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	20-05-2024
<p>Considerando que los productos licitados son dispositivos médicos, regulados por DINAVISA (MSPyBS); solicitamos a la Convocante que "EXIJA" la presentación del Certificado de Buenas Prácticas de Fabricación y/o Almacenamiento de Dispositivos Médicos, según corresponda (del oferente, fabricante y/o distribuidor), emitida por la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria, vigente.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-05-2024
<p>Ajustarse al PBC, entre los documentos solicitados consta la Certificación de Estándares Internacionales de calidad de los productos, además de incluir los registros sanitarios expedido por DINAVISA, y que los potenciales oferentes cuenten con la habilitación y/o registro para importar y/o comercializar expedido por DINAVISA.</p>		

Consulta 11 - Sistema de Adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	20-05-2024
<p>En el Pliego de Bases y Condiciones determina el Sistema de Adjudicación: Lote. Este sistema de adjudicación, no permite la masiva participación de oferentes, habida cuenta de la imposibilidad de completar el Lote. Por lo expuesto, solicitamos a la Convocante que el Sistema de Adjudicación sea por Ítem.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-05-2024
<p>Ajustarse al PBC, el sistema adoptado se realiza para satisfacer las necesidades de nuestros usuarios, a fin de que ningún producto quede sin cotizar.</p>		

Consulta 12 - Requisitos documentales para evaluar el criterio de capacidad técnica.

Consulta	Fecha de Consulta	20-05-2024
<p>Página 17 de 50. Requisitos documentales para evaluar el criterio de capacidad técnica Solicitamos que se incorpore la exigencia de la presentación del Certificado de Buenas Prácticas de Fabricación y/o Almacenamiento de Dispositivos Médicos, según corresponda (del oferente, fabricante y/o distribuidor), emitida por la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria, vigente. Considerando que son dispositivos médicos regulados por DINAVISA - MSPyBS</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-05-2024
<p>Ajustarse al PBC, entre los documentos solicitados consta la Certificación de Estándares Internacionales de calidad de los productos, además de incluir los registros sanitarios expedido por DINAVISA, y que los potenciales oferentes cuenten con la habilitación y/o registro para importar y/o comercializar expedido por DINAVISA.</p>		

Consulta 13 - Requisito documental para evaluar la capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	20-05-2024
En la página 17 del PBC dice: Para representantes/distribuidores/importadores: Autorización del Fabricante, Representante o Distribuidor en donde conste que la empresa oferente se encuentra debidamente autorizado para ofertar el bien objeto de la presente licitación. Debidamente legalizado y consularizado en el país de origen y destino (o Apostillado). Solicitamos a la Convocante que este Documento se encuentre Inscripto en el Registro Público Sección Representaciones para el momento de presentación de Oferta		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-05-2024
Ajustarse al PBC, al considerar que los documentos solicitados en este apartado son aval suficiente para demostrar la Autorización correspondiente.		

Consulta 14 - Sistema de Adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	20-05-2024
En la página 2 del PBC dice: Sistema de Adjudicación: Lote. Solicitamos a la Convocante el Sistema de Adjudicación sea por Ítem. Esto permitirá la participación de más oferentes. Sin embargo, si se mantiene por Lote, lo único que va a lograr es que haya máximo dos oferentes a precios muy elevados, en detrimento de las arcas del Estado Paraguayo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-05-2024
Ajustarse al PBC, el sistema adoptado se realiza para satisfacer las necesidades de nuestros usuarios, a fin de que ningún producto quede sin cotizar.		

Consulta 15 - Sistema de Adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	20-05-2024
En la página 2 del PBC dice: Sistema de Adjudicación: Lote. Solicitamos a la Convocante el Sistema de Adjudicación sea por Ítem. Esto permitirá la participación de más oferentes. Sin embargo, si se mantiene por Lote, lo único que va a lograr es que haya máximo dos oferentes a precios muy elevados, en detrimento de las arcas del Estado Paraguayo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-05-2024
Ajustarse al PBC, el sistema adoptado se realiza para satisfacer las necesidades de nuestros usuarios, a fin de que ningún producto quede sin cotizar.		